
ANÁLISIS DE LAS ENCUESTAS DE TUTORIAS 

 

Se realizaron 40 encuestas a los alumnos de la carrera donde se observó lo 
siguiente: 

 El 60% de los alumnos reconocen que rara vez asisten a las sesiones de 
tutorias, el 30% casi siempre y solo el 10% siempre.  

 
 El 50% de los alumno considera que el tutor casi siempre atiende a sus 

tutorados y el otro 50% considera que siempre los atiende. 
 

 El 80% de los estudiantes opina que la utilidad de las tutorias fue de buena a 
muy buena y el 20% que la utilidad de las tutorias fue excelente. 

 
 El 60% de los alumnos considera que el desempeño del tutor fue de bueno a 

muy bueno y el 40% considera que fue excelente. 
 

 El 50% de los alumnos considera que el trato del tutor hacia su persona es de 
regular a bueno y el otro 50% que es bueno. 

 
 El 60% considera que los temas de las tutorias fueron de regulares a buenos y 

el 40% considera que fueron muy buenos. 
 

De lo anterior se suguiere los siguiente: 

1. Motivar o en su caso obligar a los estudiantes a tomar más sesiones de 
tutorias. 

2. Mejorar la atención de los tutores hacia los tutorados. 
3. Mejorar los temas a tratar en las secisiones de las tutorías.  

   

 


